AnapTaMeHTU Ha Npoaax Bia
3a6ypaoBHUKA B NONYAAPHOMY
panoHi Oba (00286)

165 000 € - 175 000 €

L3 Mnowa 51 M2 - 145 m2

1 cnanbHSA

B imwar 2 cnanbHi

3 cnanbHi



* Me6ni YacTkoBo

= /lo mops: 2000 M

Q@ Nokauis: TypeuumnHa, AnaHis, O6a
X [lo aeponopty: 35 KM

" .ﬂ.? LeHTPYy
MicTa:

1 KM

onuii

Buna Ha ropog
MNaHopaMHbIN BUA,
bankoH/Tepaca
bacelH

3aKkpuTa TepuTopis
BiakpunTa aBTOCTOAAHKA
Po3tepmiHyBaHHSA nig 0%
OxopoHa

Cag

NigpT

ANTaunin MmanaaHumk

C € € € € & 8 & 8 & 8o

leHepaToOp

Oonwuc

AnapTaMeHTV Ha NPoaxk B KOMMAeKCi Big 3abyA0BHMKA B NONynspHOMY parioHi Oba, AnaHis

Po3TawuyBaHHA:



Komniekc Ma€ 3pyyHe po3TallyBaHHSA - Pi3Hi Micud, e MOXHa 3a40BOJIbHUTY BCi BaLli
noTpebu, 3HaXoAATLCA B 6e3nocepeHili 6n13bKOCTI Big L0Ope opraHi3oBaHMX HaBYaIbHNX
3aknagiB. BiH 3HaxoauTbCA 3a 1 KM Bif, TOProsoro LeHTpy Metro i HewoAaBHO BiAKPUTOI
YHiBepcuTeTChKOT NikapHi ALKU, a Takox 3a 1 KM Big 6yAiBni HOBOro parioHHOro

MYHiLMnaniteTy.
XapakTepucTuKa anapTamMeHTiB:
A - B B/10K

Nest Oba Houses, L0 cknagarotbcs 3 2 6510kiB i 36 KBapTUp, NobyAoBaHi Ha niowwi 3620 M2,
A B/1OK

1. 2. 1 noBepx

1+1 =51,00 m2

2+1=382,00 m2

3. 4. 1 noBepx

1+1 =60,00 m2

2+1=76,00 m2

3+1 =140.0 m2

3+1=145.0 m2

B BJIOK

1. 2. 1 noBepx

2+1 =82,00 M2

3+1 =134,00 m2

3. 4. n noBepx

1+1 =60,00 m2

2+1=76,00m2



3+1=140.0 m2
3+1=145.0 m2
CouianbHa 30Ha

Y HaloMy NpoeKTi MM NparHeMo MNiAHATY piBeHb XWTTS BaC Ta BaLUMX rocTeit 3 6aceinHom,
TPeHaXepHVM 3a/10M, AUTAYNMN MaRJaHYMKaMK, KAMESTiErD, CayHO Ta MaCaxXHUM
kabiHeToM. MepLua agpeca TUX, XTO He Xo4e TN Ha KOMMPOMIC 3a SKiCTHo, - KaHAUAAT Ha

KOPWCTb LWWPWHW, MICTKOCTI Ta MaTepianis, LLO BUKOPNCTOBYHOTHCS.
baceiiH

Halua KoHuenuia BigkpUToro 6aceliHy BKIKOUAE BEANKY Tepacy Ta MaZaHUMK AN MPUAHATTS

COHAYHMNX BaHH. Haw BigKpnTnii 6aceiiH cnofo6aeTbCs SK JOPOC/INM, TaK i AiTAM.

IHpopmauis oHoBneHa 29.10.2024

doToranepes
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